

## LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO

DIRECCIÓN DE GIROS COMERCIALES, PUBLICIDAD Y EJECUCIÓN

EN CUMPLIMIENTO A LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR ASÍ COMO DEL ART. 25 FRACCIÓN I, II Y III DEL CÓDIGO FISCAL MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA PARA LOS EFECTOS DE EMPADRONAMIENTO, MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD LO SIGUIENTE:

	_					1	_	No. 1. Real Princeton		0					
2015	AÑO	FECHA DE	da da	VIERNES A DO	ENUMERE 5 PO VENTA DE C LUNES A JUEN	PRO		VENTA DE LUNES A JUI VIERNES A D					R.F.C.	BISSÚ BOUTIQUE	NOMBRE DE
04	MES	FECHA DE INICIO DE OPERACIONES		MINGO DE 11	ENUMERE 5 POR ORDEN DE IMPORTANCIA /ENTA DE COSMETICOS. HORARIO .UNES A JUEVES DE 11:00 A 20:30 HI	PRUDUCINS QUE MANEJA		COSMETICOS. EVES DE 11:00 OMINGO DE 11	ACTIVIDAD O GIRO		NOMBRE DEL			IQUE	NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO
20	DÍA	ACIONES		VIERNES A DOMINGO DE 11:00 A 21:00 HRS.	VENTA DE COSMETICOS. HORARIO DE LUNES A JUEVES DE 11:00 A 20:30 HRS Y	ANEJA		HORARIO A 20:30 HF :00 A 21:00 F	SIRO		NOMBRE DEL PROPIETARIO	CENTR			IIENTO
2019	AÑO	FECHA				7	CANT		CONC			BOULEVARD FORJADORES DE PUEBLA CENTRO COMERCIAL CRUZ DEL SUR, C			
02	MES	FECHA DE PRESENTACIÓN	222 285 33 09	TELEFONO	50 MTS 2	M2 DELESTABLECIMIENTO	CANTIDAD A PAGAR		CONCEPTO:	BOULEVARD COMERCIAL	DOM	L CRUZ DEL SU	DIRECCIÓN		
18	DÍA	CIÓN	09	ONC		ECIMIENTO		ENDO DE LICE JLA DE EMPAD		FORJADORES D CRUZ DEL SUR, (	ICILIO PARA RE	R, CUAUTLAN			
		AUI	A A	25		ALA	\$ 1,473.00 (UN MIL CU SETENTA Y TRES PESOS APORTACION PARA INFRAESTRUCTURA.	REFRENDO DE LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO Y CÉDULA DE EMPADRONAMIENTO 2019.		BOULEVARD FORJADORES DE PUEBLA 1009 LOCAL F-4 ( COMERCIAL CRUZ DEL SUR, CUAUTLANCINGO PUEBLA.	DOMICILIO PARA RECIBIR NOTIFICACIONES	BOULEVARD FORJADORES DE PUEBLA CENTRO COMERCIAL CRUZ DEL SUR, CUAUTLANCINGO PUEBLA.			
		AUTORIZO	Y EJECUCIÓN CUAUTLANCINGO, PUE. 2018 - 2021	COMPRCIALES	DIRECCION	DE	\$ 1,473.00 (UN MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y TRES PESOS 00/100 M.N.) APORTACION PARA OBRAS DE INFRAESTRUCTURA.	ONAMIENTO Y 2019.		BOULEVARD FORJADORES DE PUEBLA 1009 LOCAL F-4 CENTRO COMERCIAL CRUZ DEL SUR, CUAUTLANCINGO PUEBLA.	CIONES	7	NUMERO INT. EXT.		
										(					THE STATE OF

FOLIO:

20

0412

0412

CLAVE

ORIGINAL - CONTRIBUYENTE ROSA - TESORERÍA AZUL - ARCHIVO